PROBLEMAS DE FERRETERIA
Si en un kilo de tornillos entran 349 tornillos. ;Cuantos tornillos entraran en 3 kilos?

Para pintar la puerta compré un bote de pintura que costaba 4'85 €, dos brochas a
2'05 € cada una y un bote de aguarras a 0'85 €. ;Cudnto me gasté?

Para arreglar la puerta compré cuatro bisagras que costaban 2'25 € cada una. Tenia un
billete Qe 10 € ;Tendré bastante?

-

billete de 50 € ;Cuanto me devuelven?
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B Haz las operaciones y completa

28+ 22 =50 —
TS s

217 = —

86 - 72 = — —»

3 X 10= —__ —»
T

98— 83 = — —»

1447 =_ =
2X 100 = _  —

® {Qué palabra te ha salide en la columna coloreada? .







